

哪个LOGO最能代表“大创小镇” 八件作品请市民投票决定

本报记者 陈素萍

去年初,在开发区首届人才科技创新大会上,开发区和下沙大学城各高校宣布将合作共建“大创小镇”。

小镇之“大创”含义:一是围绕“大众创业、万众创新”,开发区作为国家级双创示范基地,打造创新创业平台集聚地;二是引进海外高层次人才及团队,大力实施选才引智,建设国际人才创业的首选地;三是依托毗邻全省最大高教园区优势,加快开发区和高教园区的融合发展、协同创新,成为战略新兴产业的培育地。

经过一年多的建设发展,“大创小镇”已经是杭州市特色小镇、省级国际合作基地、国家第二批双创示范基地。聚焦于新一代信息技术产业,搜狗研究院、天翼阅读、达内软件、中科极光、葫芦娃等优秀企业已经在小镇内快速成长。

统计数据显示,在规划面积3.8平方公里的小镇范围内,目前已建成各类创新创业载体超150万方,形成了从创业苗圃、众创空间、孵化器到产业加速器的全链条双创体系,集聚了杭州市高科技孵化器、新加坡杭州科技园、浙江省留学人员创业园为核心的30余个创新园区。

未来,“大创小镇”的志向不小,目标打造为创新创业平台集聚地,建设为国际人才创业的首选地,成为战略新兴产业的培育地。通过3-5年建设,要力争实现个十百千万亿发展目标:个,建成一流的国家双创示范基地;十,打造国家级科创平台10个;百,新增科技研发投入100亿元;千,集聚博士以上高层次人才1000名;万,新增科技企业10000家;亿,实现高新技术产业收入500亿元。

记者昨天从人才科技局获悉,为展现“大创小镇”独特魅力,进一步提升小镇知名度、美誉度和影响力,加深公众对小镇的直观印象,已经组织开展小镇徽标(LOGO)预征集和初步评选。按照要求,徽标(LOGO)设计图案要新颖简洁,便于识别记忆和对外宣传发布,并融合标志性、艺术性、实用性为一体。通过初步筛选,共有8件作品入围,等待大众投票。

在此,本报特展示“大创小镇”待选的徽标(LOGO)图,欢迎大家投票选出最喜欢的作品。如果你觉得哪个徽标(LOGO)最能代表“大创小镇”,赶快去投票吧!可以关注微信公众号“创新下沙”,在手机微信登录投票。



正反两个抽象的创字互为共生,体现了“大众创业、万众创新”的双创示范基地。中间的H字母,代表了下沙经济技术开发区“HEDA”。两个创字相互交融,意为:开发区和高教园区的融合发展、协同创新。



俯视园区造型是指纹形状,作为创新创业平台所以将指纹设计成“创”字的形状,“回纹”寓意创意、成果源源不断,大拇指意味着点赞、信誉。



这三个LOGO,来自于相同的创意来源。
开发区作为国家级双创示范基地,打造创新创业平台集聚地,取大创小镇“大众创业·万众创新”英文释义(创新innovation、创业entrepreneurship)首字母作为基础元素进行组合。



拟定名:“下沙印大创小镇”。大创小镇的平面布局以及酷似大拇指的核心区域。灰色的相机取景框和四面的开口,说明大创小镇既是聚焦的核心,又是开放的窗口。将核心区域的拇指路演变为一枚指纹,是印记,更是下沙大创小镇如同指纹一般独有的识别符号。指纹代表着“小”,同时它具有开放的大格局,方寸之间“以小见大”。指纹的中心巧妙地将“创”字隐含于内,凸显了小镇的文创定位。将钱塘潮纹样融于指纹下方既突出了下沙的地域特色,又暗示了大创小镇潮水般势不可挡的发展未来。



简单直接,就使用“大创小镇”四个字,并按照钱塘江穿杭州城而过形状曲折呈“之”型,揭示了小镇的所在地,并有“涓涓细流汇聚成江海”之意,希望小镇成为高端创新创业平台的集聚地,国际人才创业的首选地和战略新兴产业的培育地。



LOGO从大创小镇“双创”出发,以双C为切入点。颜色上采用橙色和绿色的渐变。橙色体现大创小镇的活力,绿色表示线路板,体现大创小镇的“新一代信息技术”。